

dotyczy zapytania ofertowego na: na Świadczenie usług w zakresie internetu mobilnego przez okres 12 miesięcy dla Głównego Instytutu Górnicztwa - Państwowego Instytutu Badawczego

Zamawiający informuje, że do w/w zapytania ofertowego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1 - V. Warunki płatności - pkt 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby regulowanie należności następowało na konto bankowe Wykonawcy w terminie 30 dni od daty wystawienia przez Wykonawcę faktury VAT, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej wystawienia? Tylko data wystawienia faktury VAT jest datą pewną dla Wykonawcy. Wyznaczenie terminu płatności od dnia wystawienia faktury VAT pozwala na uniknięcie negatywnych konsekwencji podatkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby regulowanie należności następowało na konto bankowe Wykonawcy w terminie do 30 dni od daty **wystawienia** przez Wykonawcę faktury VAT.

Pytanie 2 - OPZ pkt 1

Prosimy o wykreślenie usługi sieci UMTS , nie jest to już standardowa usługa sieciowa. W związku z nowymi technologiami operatorzy wyłączają technologię 3G i zastępują ją nowymi technologiami 4G (LTE) oraz 5G na terenie kraju. Zasięgiem LTE jest ponad 98% populacji Polski

Odpowiedź:

Informujemy, że Zamawiający zmienia zapisy Opisu przedmiotu zamówienia w punkcie 1 na następujące:

1. transmisja danych w wysokości nie mniejszej niż 100 GB w standardzie:5G, LTE min. kat. 6 / ~~HSPA+~~ / ~~HSUPA~~ / ~~HSDPA~~ / ~~WCDMA~~ / EDGE / GSM.

Z poważaniem
Kierownik Działu Zamówień
Publicznych i Zakupów
Monika Wallenburg